
        

        令和７年３月吉日 

保護者の皆様へ 

                                     三方崎保育園 

アンケート結果についてのお知らせ 

 

        先日はお忙しい中、１年を振り返ってのアンケートにご協力いただきありがとうございました。 

       結果がまとまりましたのでご報告いたします。 ＊全園児配付…３１   回答数…31 

 
                                       Ａ…そう思う  Ｂ…ややそう思う  Ｃ…そう思わない 

№ 内容 Ａ Ｂ Ｃ 

１ 
お子さんは園での遊びや生活を楽しみに登園している。 

＊１・２歳児…保護者は子どもを安心して通わせている。 
77% 20% 3% 

２ 早寝・早起き・朝ごはんの習慣が身についている。 39% 52% 9% 

３ 
年齢に応じた生活習慣（食事・手洗い・身の回りの始末など）が育っ

ている。 
61% 39% 0% 

４ 好き嫌いをしないで食べることができるようになっている。 26% 68% 6% 

５ 自分の思いや気持ちを素直に言葉や態度で表すことができる。 61% 36% 3% 

６ 挨拶や返事をすることができる。 48.5% 48.5% 3% 

７ 元気に体を動かして遊んでいる。 97% 3% 0% 

８ 
園での様子がわかる、相談ができる。（連絡ノート・登降園時の連

絡・玄関掲示・コドモンアプリなど） 
84% 10% 6% 

９ 
園は安全対策や環境整備に努めている。（避難訓練・日常の保育・

感染症対策・遊具の点検など） 
87% 13% 0% 

１０ 園は子どもが楽しめる様々な行事を計画・実施して適切である。 97% 3% 0% 

 

 


